

**Kategorija:** Sado Mazo

Bela maska za lice

Šifra proizvoda: NSTOYS1146

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet zadovoljstva i misterije sa našom **Belom maskom za lice**, savršenim dodatkom za parove koji žele da obogate svoju vezu. Ova elegantna maska iz ponude NS Toys je više od običnog modnog dodatka; ona predstavlja ulaznicu u novu dimenziju intimnosti.

Zamišljena da nežno obavija lice, **Bela maska** otkriva samo oči, stvarajući osećaj misterije i iščekivanja. Savršena za igranje uloga, ona podstiče kreativnost i otvara vrata novim iskustvima u spavaćoj sobi. Bez obzira da li ste iskusni ili početnici u avanturama, ova maska će vas inspirisati da istražite nove aspekte vaše veze.

Izrađena od mekanog i prijatnog najlona, ova **maska** je univerzalne veličine, što znači da je prilagođena svima. Diskretan, ali efektan dizajn omogućava vam da se izrazite bez reči. Samo zamislite osećaj uzbuđenja kada obučete ovu masku i prepustite se trenutku. Vaš partner će biti očaran i nestrpljiv, stvarajući savršenu atmosferu za igru i bliskost.

Kupovina naše **Bele maske za lice** donosi vam ne samo proizvode visoke kvalitete, već i sigurnost i diskreciju. Svi vaši podaci i narudžbine su potpuno privatni, a naši kuriri će dostaviti paket direktno na vašu adresu, bez ikakvih naznaka o sadržaju. Naša posvećenost diskreciji osigurava da uživate u svojoj kupovini bez brige.

Zamislite kako se osećate kada otkrijete novu dimenziju zadovoljstva sa svojom voljenom osobom. Umetnost igre uloga može obogatiti vašu seksualnu dinamiku i omogućiti vam da istražite aspekte vaše veze koji su možda bili neotkriveni. **Bela maska** je savršena za stvaranje nezaboravnih trenutaka, bilo da se radi o romantičnim večerima, provodu sa prijateljima, ili intimnim trenucima u privatnosti vašeg doma.

U svetu gde svaka sitnica može da poboljša vaše iskustvo, ne propustite priliku da dodate ovaj

element intrige i uzbuđenja svojoj svakodnevici. Naša **Bela maska za lice** je više od dodatka; to je vaš tajni ključ ka nezaboravnim trenucima sa partnerom. Uživajte u otkrivanju novih fantazija i uživajte u dubokim emotivnim vezama koje mogu proizaći iz ovakvih iskustava.

Naručite svoju **Belu masku** još danas i zakoračite u svet misterioznih užitaka. Istražite svoj seksualni potencijal i otkrijte sve ono što možete postići u ljubavi i igri. Naša ponuda je tu da ispuni vaše želje, a brza i diskretna dostava će osigurati da vaša kupovina ostane tajna.

Preпустite se uživanju i dozvolite da vam **Bela maska za lice** otvori vrata ka nečemu novom i uzbudljivom. Neka svaki trenutak sa vašim partnerom bude pun strasti, misterije i zadovoljstva. Dozvolite sebi da sanjate i istražujete, jer ljubav zaslužuje dodatnu dozu uzbuđenja i kreativnosti. Vaša svakodnevica može postati avantura; investirajte u svoj odnos i uživajte u svakom trenutku koji provodite zajedno.

Deklaracija

Model:	Bela maska za lice NSTOYS1146
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Bela
Materijal:	Najlon
Barkod:	657447108938
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------